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Strokovno vojaško izobraževanje rezerv-
nih vojaških starešin občine Ljubljana-Šiška,
ki je po krajevnih organizacijah, smo zaklju-
čili s taktično-orientacijskim pohodom.

Način izvedbe taktično-orientacijskega po-
hoda je ustaljena oblika dela, le da so posa-
mezni elementi na pohodu vsako leto drugi,
pač odvisni od ciljev in izvedbe.

Taktična naloga — napad vojaške enote
na začasno zasedenem ozemlju nam je dolo-
čila mesto izvajanja in naloge. Skupine po
6 rezervnih starešin so v presledkih, ki ga je
dopuščala propustnost strelišča, krenile <v
smereh, kjer naj bi bila »marš ruta« do cone
razvrščanja vojaške enote.

Na točki pohoda, kjer so starešine preda-
jale svoje »izdelke« — taktično rešitev vri-
sa.no na specialki in napisano povelje, jim je
tovariš Vlado Vindiš s kratkim predavanjem
na samem zemljišču prikazal osnovno zami-
sel in rešitev naloge. Tu so tudi najpogosteje
deževala vprašanja: »Kako je z IC-žarki?
Zakaj napad ob 2 ponoči? Kakšne so pred-
videne izgnbe glede na maneversko zemlji-
šče? Kje je jurišni položaj? Kam z ranjenci?«

Tovariš Vindiš in tovariš Marko Bukvič, ki jc
bil v pomoč našemu taktiku, sta imela na tej
točki veliko dela.

Kar tri delovne točke na taktičnem poho-
du so bile iz vojaške topografije. Po tem, kar
smo pripravljalci pohoda lahko zaznali pri
reševanju nalog, bo topografija obvezen ele-
ment tudi v prihodnje. Tako doigo, dokler
zadnji rezervni vodnik ne bo snov iz voja-
ške teme »Topografija in čitanje kart« popol-
notna obvladal, bodo na progratnu naloge,
ki obnavljajo in izpolnjujejo naše znanje na
tem področju. Obvladanje znanja iz omenje-
nega področja je osnova vsakega premika,
pohoda vojaške enote v vojnem stanju.

Streljanje z našo polavtomatsko puško nas
je ponovno prepričalo o dobrih taktičnih last-
nostih te puške. V razgovoru s posameznimi
rezervisti so tovariši poudarili, da je potreb-
no večkrat streljati in to iz raznovrstncga
pehotnega orožja.

Taktično orientacijski pohod se izvaja ob
prostih sobotah in nedeljah in tudi s tem
rezervne vojaške starešine prispevamo svoj
delež k splošni stabilizaciji.
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